

坚决打赢防汛抗洪这场硬仗

国家防办、应急管理部会商，部署天津河北黑龙江吉林等重点地区防汛救灾



扫码看视频

8月6日，国家防总办公室、应急管理部持续组织防汛专题视频会商调度，与中国气象局、水利部、自然资源部联合会商研判雨情、汛情、灾情，研究部署重点地区防汛救灾工作，视频连线天津、河北、黑龙江、吉林等省份防办，安排部署重点地区防汛救灾工作。

会商指出，当前大清河、永定河洪水正在过境天津，子牙河洪水也将抵达，堤防和蓄滞洪区内围堤巡查防守压力大，北京、河北受灾群众救助和恢复重建任务较重。松花江南岸、嫩江右岸部分河段超警超保，黑龙江、吉林两省抗洪压力较大。各级防指要树牢底线思维和极限思维，坚决打赢防汛抗洪这场硬仗。

吉林舒兰常务副市长骆旭东等3人因公牺牲

受今年第5号台风“杜苏芮”残余水汽北上和副高后部切变共同影响，吉林省多地遭遇持续强降雨。灾情就是命令，全力保障人民生命安全，当地党员干部冲锋在防汛救灾一线，竭力保护人民群众生命安全。在这场抗洪抢险战役中，舒兰市常务副市长骆旭东等3名公职人员因公牺牲。

据“吉林市发布”微信公众号消息，记者从舒兰市抗洪抢险指挥部获悉：此前赴舒兰市开原镇、金马镇抗洪抢险过程中遇险失联的舒兰市委常委、常务副市长骆旭东和舒兰市人民武装部政委周昆训、吉林市水利水电规划院高级工程师倪峰，于8月6日分别被找到，已无生命体征，因公牺牲。

另外1名失联人员——舒兰市人民政府办公室综合二科科长、四级主任科员张郅昭仍在全力搜救中。

北部战区陆军第78集团军紧急驰援舒兰

6日下午，北部战区陆军第78集团军某旅千人百车紧急驰援吉林省舒兰市抗洪一线。

受今年第5号台风“杜苏芮”残余水汽北上和副高后部切变共同影响，连续强降雨造成舒兰市金马镇、开原镇和七里乡等地出现洪水漫灌、部分桥梁垮塌、道路受损等险情。北部战区联合作战指挥中心5日向吉林方向派出抗洪抢险前进指挥所后，前进指挥所主动与吉林省防汛抗旱指挥部会商研判、对接任务，专题研究舒兰等地支援行动方案。

6日，根据军地研究会商成果，前进指挥所指令指挥陆军第78集团军某合成旅任务官兵紧急出动1000人，携百余辆各类通用车辆、工程装备和无人搜救装备，分批次前往吉林省舒兰市开原镇、七里乡等地执行清淤和搜救任务。截至6日15时，首批官兵已到达任务地域，迅即展开救灾行动。

黑龙江省仍有24条河流超过警戒水位

记者从黑龙江省水文水资源中心获悉，截至6日8时，黑龙江省仍有24条河流超过警戒水位，其中4条河流超保证水位。

截至6日8时，阿什河、八虎力河、东亮珠河、蜚克图河、海浪河等24条河流超过警戒水位0.04至2.51米，其中4条河流超保证水位。

与历年同期比，呼兰河、拉林河、蚂蚁河、牡丹江、穆棱河、绥芬河、汤旺河、通肯河、倭肯河、雅鲁河等10条河流水位偏高0.31至3.93米；额木尔河、甘河、呼玛河、挠力河、讷谟尔河、诺敏河、乌裕尔河、逊毕拉河等8条河流水位偏低0.27至0.97米。

截至6日8时40分，黑龙江省报汛水库有6座大型、6座中型、21座小型水库超汛限0.02至3.54米运行。

■据新华社



8月4日，武警河北总队官兵在涿州内涝区域驾舟转移受灾群众。新华社 图

税务总局再推28条新举措，助力民营经济发展 确有困难民企发生欠税可暂不强制执行

国家税务总局8月6日对外发布通知，在今年上半年已推出四批“便民办税春风行动”措施基础上，重点围绕支持中小微企业和个体工商户发展等方面，再推出和优化28条“便民办税春风行动”措施，助力民营经济发展壮大。

最新推出的第五批“便民办税春风行动”措施紧跟民营企业实际生产经营情况，在进一步强化税费优惠政策落实方面明确多项内容，如对纳税人因各种原因未在今年7月征期内及时享受研发费用加计扣除政策的，可在8、9月份由纳税人通过变更第二季度(或6月份)企业所得税预缴申报的方式补充享受等。

在进一步便利税费办理方面，通知提出，对企业财务会计制度等11项证明材料采用调阅复用措施，减少资料重复报送；推广数字化电子发票，助力中小企业数字化转型，进一步降低中小企业制度性交易成本等。

在进一步改进诉求响应方面，通知要求国

家税务总局、各省税务局同步建立民营企业直联点，常态化开展民营企业走访座谈，系统梳理中小企业反映强烈的问题，研究务实管用的解决措施，及时响应纳税人缴费人合理诉求等。

在进一步深化跨境服务方面，通知提出简并企业报告境外投资和所得信息有关报表，减少报送频次，进一步降低企业申报负担等。

在进一步优化执法方式方面，通知明确对符合条件、确有困难的民营企业发生欠税，税务机关辅导其制定清欠计划，对按计划缴纳税款的，暂不采取强制执行措施等内容。

北京国家会计学院教授李旭红表示，新推出的“便民办税春风行动”举措，进一步提高了办税缴费便利度和精确执法程度，有利于进一步降低民营企业办税缴费负担，为民营企业发展稳定公平透明可预期的税收营商环境，助力经济高质量发展。

■据新华社

打击“黄牛”倒卖门票 湖南博物院调整门票预约检票规则



扫码看视频

三湘都市报8月6日讯 6日，为尽最大能力维护广大人民群众的利益，湖南博物院就暑假期间黄牛倒卖门票现象，发布实施打击黄牛倒卖门票行为相关措施的通告。

1.散客放票规则调整：每一个参观日门票的全部票量，将在每个参观日的前1天、3天、5天、7天分阶段放出(以参观日8月13日为例，在8月6日、8日、10日、12日分阶段放出8月13日的全部票量)，放票时间为对应放票日的19—22点中随机时段。最后一次放票约满后，新产生的退票源将不再回到票池。

2.团队预约规则调整：旅行社团队预约关闭参观当日预约，旅行社团队必须提前1—7日预约团队参观门票。

3.团队检票规则调整：旅行社参观团队必须在入院前完成整队(可在原中欧贵宾楼前坪

整队)，并在领队的带领下于30分钟内全团检票入院。如发现一个团队内任意团队成员的检票时间间隔超过30分钟，该旅行社预约账号将被封禁。

4.违规旅行社封禁：对高度怀疑存在化零为整，倒卖团队参观门票行为的旅行社进行封禁，并向相关部门进行通报。

5.停用虚拟手机号码的账号注册和使用：参照其他博物馆的票务规则，禁止12个虚拟手机号码号码(170、171、165、167、162、1349、174、140、141、144、146、148开头)注册票务预约账号，对已注册的相关账号停止使用。

6.设立黄牛倒卖门票专用投诉邮箱：通过各种途径购买过黄牛票的观众，将以下证据：参观人员的身份信息(含姓名和身份证号码，身份证号码可隐藏中间8位)、购买黄牛票的支付凭证、投诉人联系方式等发送至ts@hnmu.com。湖南博物院将对核实后的散客预约账号或旅行社账号进行封禁，并提供给相关部门做进一步查处。

■全媒体记者 曾冠霖